



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00402 Поделение: _____ Изходящ номер: 12- от дата 07/09/2015 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Никопол		
Адрес ул. Александър Стамболийски № 5		
Град Никопол	Пощенски код 5940	Страна Република България
Място/места за контакт Община Никопол	Телефон 06541 2260	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Ахмед Ахмедов -зам.кмет на Община Никопол и Анита Стефанова - директор на СОУ Христо Ботев гр. Никопол		
E-mail obshtinamil@abv.bg	Факс 06541 2764	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.nikopol-bg.com Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.nikopol-bg.com		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание „Доставка и строително-монтажни работи по реконструкция на съществуваща отоплителна инсталация в сградата на СОУ "Христо Ботев" - гр. Никопол, а именно: Реконструкция на съществуваща отоплителна инсталация в сградата на СОУ „Христо Ботев“ - гр. Никопол. Реконструкцията включва: Демонтаж на съществуващ стоманен водогреен котел 300 kW. - 1 бр.; Демонтаж на съществуващ стоманен водогреен котел 500 kW.- 1 бр.; Направа на бетонов фундамент за котел - 2 бр.; Доставка на котел за изгаряне на течно гориво чугунен с номинална топлинна мощност		

400кW ; /сглобяване на място/- 1 бр.; Доставка на котел за изгаряне на течно гориво чугунен с номинална топлинна мощност 470кW; /сглобяване на място/ - 1 бр.; Сглобяване на котел с хидравлична проба - 2 бр.; Доставка на горелка за изгаряне на течно гориво. Да отговаря на европейска норма EN 267 и да е с ниски емисии на CO и NOX. - 2 бр.; Монтаж на водогреен отоплителен котел включваща - доставка на фланци, монтаж на фланец към тръба, доставка на гарнитури, направа на фланцово съединение с болтове, шайби и гайки, командно табло за котел, свързване към отоплителна инсталация- 2 бр.; Доставка и монтаж на Фукс котел Ф250 - 2 бр.; Доставка и монтаж на окомплектовка горелка - 2 бр.; Доставка и монтаж на къса връзка котел срещу нискотемпературна корозия - 2 бр.; КИП и А котел, нафтова горелка включващо - Окабеляване на котел, направа на връзката на котела с горелката, подаване на напрежение на котела и горелката - 2 бр.; Настройване на горивния процес на котела с газ-анализатор. - 2 бр.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	45331100	
Доп. предмети	45331110	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

Демонтаж на съществуващ стоманен водогреен котел 300 kW -1 бр
 Демонтаж на съществуващ стоманен водогреен котел 500 kW-1 бр.
 Доставка на котел за изгаряне на течно гориво чугунен с номинална топлинна мощност 400кW ; /сглобяване на място/-1 бр.
 Доставка на котел за изгаряне на течно гориво чугунен с номинална топлинна мощност 470кW; /сглобяване на място/-1 бр.
 Сглобяване на котел с хидравлична проба-2 бр.
 Доставка на горелка за изгаряне на течно гориво. Да отговаря на европейска норма EN 267 и да е с ниски емисии на CO и NOX -2 бр.
 Монтаж на водогреен отоплителен котел включваща -доставка на фланци, монтаж на фланец към тръба, доставка на гарнитури, направа на фланцово съединение с болтове, шайби и гайки, командно табло за котел, свързване към отоплителна инсталация-2 бр.
 Доставка и монтаж на Фукс котел Ф250-2 бр.
 Направа на бетонов фундамент за котел-2 бр.
 Доставка и монтаж на окомплектовка горелка включваща - болтове, гайки, шайби и изолация, горивоподаващи шлангове, нафтови филтри, спирателни кранове, нипели и колена-2 бр.
 Доставка на кран за дренаж 1"-2 бр.
 Монтаж на фитинги до 3"-2 бр.
 Доставка на черна тръба 3" - 16м;
 Доставка и монтаж на къса връзка котел срещу ниско-температурна корозия - включваща помпа, филтър, кранове, термостат, колена, нипели и други дребни фитинги-2бр.
 Доставка и монтаж на топлоизолация за тръби от микропореста гума със способност за самогасене при пожар 3" -89/19-16м.
 КИП и А котел, нафтова горелка включващо - Окабеляване на котел, направа на връзката на котела с горелката, подаване на напрежение на котела и горелката и други-2 бр.
 Настройване на горивния процес на горелката с котела с газ